

各 位

平成19年7月27日 会 社 名 株式会社伊勢丹 代表 者 名 代表取締役社長執行役員 武藤 信 ー (コード番号 8238 東証第一部) 問合 せ 先 総務部広報・IR担当長 川野辺 浩司 TEL 03-3352-1111(大代表)

子会社の解散・清算に関するお知らせ

当社は、平成19年7月27日開催の当社取締役会において、下記の通り当社の連結子会社である済南伊勢丹 百貨有限公司(以下、済南伊勢丹という。)を清算することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 解散及び清算の理由

済南伊勢丹は平成17年7月に設立し、百貨店業を営んでまいりましたが、当社グループ全体の企業価値を維持する観点から、同社を解散および清算をすることとしました。

2. 済南伊勢丹百貨有限公司の概要

(1) 商 号 済南伊勢丹百貨有限公司

(2) 所 在 地 中華人民共和国山東省済南市歴下区泉城路268号

(3) 代表者名中川俊明

(4) 事業内容小売業

(5) 設 立 年 月 日 平成17年7月4日

(6) 資 本 金 2,650,000USドル

(7) 大株主及び持株比率 株式会社伊勢丹55%、イセタン(シンガポール)Ltd.45%

(8) 決 算 期 12月

(9) 平成18年度 決算概況 売上高:651百万円、営業利益:△210百万円、経常利益:△191百万円、

当期純利益:△191百万円、総資産:445百万円、純資産:23百万円

3. 今後の日程

当社は、済南伊勢丹の清算資金としての増資(約 4,150 千 US ドル(約 5 億円))を引き受けます。済南伊勢丹における株主総会の解散決議後、清算事務を開始し、平成 20 年度中の清算結了を目指して手続きを進めてまいります。

4. 今後の見通し

済南伊勢丹の解散および清算に伴う損失見込み額は約5億円程度を見込んでおり、当該損失見込み額は、平成19年7月27日公表の当期業績予想(連結・単体)に含んでおります。

以上